¥ C N %)

WU WNAUAIUTTR T boos

u 1

s

hey 1avil ene/o vy o

svaduunils sunedunse Fwmiadedlnl ¢obeo
Wi ode-exdobos

v v

WUUsEiiIldend  odonceroodnds

v

dusens nsliidunimedmindodm

Wi0g oc/a nuudedvi-du shuatmne sunadies

Wealvsl Sauimdeding

WA o-&mbe-deon

b 820 sy O YV & o 1% ' ' a v oo "o ) &
_ mufl hefudausiia f # 3 woos éauesan de mslihdngiimedoindeddwl dfunmuazanadde
ANl
- . - 3IAIY iy
a1y 3UN13 9y Vel
(uwm) (Um)
® [3¥d 1-01-001-0003 wdnmnfuanedativg ®00) 81 Welo.aof
87,060.00
T4 65X65%6 1.8 2,250 v,
b [V 1-01-011-0201 adninden W 16x170 God) %) wa.clo
bb,lbéd.00
.
o [Vid 1-01-011-0206 #dninden W 16xa00 ,000 %) &o.ovcs
: &,00@0.00)
.
& [d 1-01-013-0001 adnindeavianay (du &od| % &0l
&©,800.00
16x450 uy
& (Vi 1-01-014-0001 aidninde 18y 16x200 &of ) ER.cd
lo,&elo.&o
1.
o [ 1-01-023-0001 gundard adneidu 16 &odf % od.&c
AR n&,wa&o.00
(i 15U pdiv)
@ [Id 1-02-030-0102 A3 .Apuiummeda ine &oo 81 ool
dmiumeegiitlon ogiifloudannsuazegd ON,&60.00
Wlsuunuman 25-95 g,
& [Wd 1-02-033-0006 HOTLINE BAIL- oo % Dlod.«d
X, &, o)
(CLAMP,MAIN 70-185 SQMM.
« [ 1-02-042-0104 MU Wizgmias oo oy ao.60
e i D,&wo.o0)
g dwsuaeegiiden 95 pa.
@0 [d 1-02-044-0112 wéneawadasinievig &ol DY ®,ER%E.00)
Wsszuy 22 107 uay 33 103 suuuuiaeii &, x00.00)
SA4-015/44007




o6 %ﬁa 1-04-003-0002 Waddsd 22 a7 3 waut €o L& . & o, &0

EE-NEMA wuu K v3ouuuleda

oo [39Hd 1-04-004-0004 Fadded 22 163 8 wou) & Wy @o.50
b,0c0.00
EEI-NEMA 1uu K
TaunduiRy @0lb,6¢0.00
mMiyanuiy ba,e¢0.¢0
(ﬁuaumwa‘iuaw%aamnﬁ"nauameﬁ) anduitunied &no,mo0.&

& ' o ' &
5%8 agma’lmﬁau‘l'uma‘lﬂu

.o
v as

o ' L ) v odve w vo vy &
o. Muuadweunely o Jy wuaae ST elET U lisuludede

v

22 W.b. 7564

b. Asutmundweuiudt .......c L N0 D0

o dnuiideoy WHUNAG YR nwslwﬁwa':xugﬁmm"wi*m@mflmj ode) vy & auuBudlyl-anung duaglied dunediosdmu

< wesnaiulseiy o 9

& anuivimusunsiidweuiiutmn Inefnrusudunetulushadosas oo 101 AD
Addlsildsuney ;

o a"Juiwnwsanuﬁwéﬁw‘lﬁuuauﬁﬁUswng'jﬁué"nﬁuﬁa"nwms‘lﬁmammﬂanwsﬁszq‘lﬂu’ivﬁl’ﬁa nsdi]
N:"uw%o'faaﬁmﬁun'ﬁLﬂﬁaulwu'lﬁgnﬁaamu’ivﬁﬁannﬂwnﬁ

o. mMivszdiunanisujiRnuvesussnounis wu'f:m'}uﬂaﬁﬁmmsnﬁwamsuﬁiﬁn1uu5'ua§ﬂmm‘|’:ytyw?aﬁamnawamjﬁmm
L‘ﬁau"wmwmﬁumanwsUg“ﬁﬁmuwaa@'ﬂssnaums
WNE ;

a 9 v ) v Y &
o. msmmnmammﬂmﬂu”lﬂmmUssmangumaswmns mindesnsliludseiinamunguane

g& v Xy o ¥ o { oo : a v oo
luddoddrilidmunaniilassnig ooonavdon JeRanielinulasins vos nslwihdugiiniedmin

El

Wealuml uag sl ludsde TneiBanzi01geq

Lﬁ‘llmﬂisiﬂ'ﬁ DE@e0eDEo0N

AUANFYY Srosocedaees




m3tihdaugiing

] hjmmﬁ/%N(Pul}hase Order) :
D i]tjﬂ1§ﬂﬁ6}"ﬁ~i°ﬁ0/ﬂ1~i muﬁmaaawa/mmmﬁ
(Ref. to purchasing notice)

e
m«uﬁ6’ﬂwo/€1a(CollectiveNo.) :

o ‘
mhmmﬂnqa/i’l'n(l’urchasing Group): A0l nwlu.ay.

208/1 9. Hfﬂ\ﬂﬂll mwu a. 'Jﬁlﬂ@]ﬂ 1iioq 1. !‘11’81\111’(1} 50000 P

A A

111\1111«!1’1’)1«!1)1?‘9] WN 12001

‘ﬁﬂd(l’ur. group address) :
fla (Vendor's name) ;

ﬁoé(Vendor's address) :
179/2

a.duunids 9. dunso
v ny 50210

nmumq(ﬁhm‘ﬁ) (Header text) :

mi‘vluame/é’u(l’urchase Order No.) : 3001964321

3unan°luerwa/a1a(kelease Date) : 12 W.4. 2564
m‘lmmyiy](Your Ref.) :

zmﬁt‘fmtym’umﬁ](Contract No.) :
Erqm?u(Currency): THB

S e e - 3
" P v e v v
2 17\1:\ﬂnsunnunaul-omuluawaauumwsauum

ﬂﬂl uwrmam ﬂMﬁﬂQQM’ML‘UUd‘H

Muunaavaalummun Z Wﬂ Z5ﬁi_~..~~_

& ks : ,
Forarquitoldami Tazans veq ms Thdaugiinnimiadoslng ey ms i ludeda $19u 12 310015 (1.3 (UM.)(9.)097/2564 Amuadevesnis]

u 7 du delimunadaing ms Iihdauginiason Sadeslnyg

R

¥ RTRIT] TIMFHIY 1M

(Item) (Material No.) (Qty) ("lmwmuyammu) Ounumuyammu)
1UMI(Short text) ﬂﬁ‘wﬁu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hanave(Item text)
1 1-01-001-0003 100.000 720.00 72,000.00
ST. ANG.,OHGW. BAYONET 2.25 M.LONG Fu
2 1-01-011-0201 800.000 26.00 7 20,800.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. ¥
3 1-01-011-0206 1,000.(190 54.00 /- 54,000.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM. WU
4 1-01-013-0001 500.090 80.00 - 40,000.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fu
5 1-01-014-0001 50.%)0 55.00 / 2,750.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. WU

y& - vy & g ;

GOSN Purchaser) .....c......., T f o H9%0/90(Authorizer) —............

dumvia(Position) g
v

o o A
MWN(Date) AUN(Date)

3
sercitasm e Maisncalownaeinne dod. B eiflaMalmnsitoam s aiifacnmmnBoneiare s sty

AN (Position)

%mx;lm ngméfuwn')

Lt ansmsliitagaugiipaesevdnde g




m3lihdaugiing wh 2/ 3

L ox b
] °luawal5n(gurchase Order) nvilludadieA1aPurchase Order No.) : 3001964321

o & o A4 o 4 ! o 4
0 swmsiagiidediods ammidodsdodaayit TuoonludadoS1uRelense Date): 12 w0, 2564
(Ref. to purchasing notice) ; @UNFQYRYI(Your Ref) :
tnviideyedIami(Contract No.) :
i\'Qﬁﬁ‘u(Currency): THB
iy Wi : 11w TIMde NI M3
(Item)  (Material No.) (Qty) (hisaumiyaruiia (hisaumilyasdisg
31813(Short text) ﬂﬂ’mffv(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HaNBvg(Item text)
6 1-01-023-0001 . 500.000 64.00 32,000.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16(WIRE ROPE CL[P) u
7 1-02-030-0102 500.000 26.00, 13,000.00
CONN.,PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. Fu
8 1-02-033-0006 150.000 585.00 87,750.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 70-185 SQ.MM. ‘ ¥u :
9 1-02-042-0104 200.000 30.00, 6,000.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ.MM. B
10 1-02-044-0112 50.000 1,400.00, 70,000.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV ¥u :
1 1-04-003-0002 50.000 37.00, 1,850.00
FUSE LINK 22 KV. 3 A.EEI-NEMA TYPE K ¥u
12 1-04-003-0004 50.000 40.00, 2,000.00
FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K ¥
//
s g
é’%ﬂ/ﬁ’N(Pu:chaser) ............................................................... 1 a%a/i?w(Authorizer)
(e Sndnd..40: mym',é"')'t A
oo A ARSIV LT Y9 N ey
MHPosition)figanasnaslwiAIUHHNIARININIL: umis@osition) €4
v
'i"uﬁ(Date) ...................................................................... ’ﬁl‘?l(Date) ...............................

& o & a
W Nau‘lumsﬂs:naumsﬂwa/ﬁnﬁ‘lu"lﬂmmi’amnam"sasma:mammu(ﬁﬁﬁ)



mslhdaugiing

2] 1Uﬁa°lt)/51~3(Purchase Order)

wh 3/ 3

aavmuama/a1q(1'urchase Order No.) : 3001964321

A X {
L] ﬂammmmwwﬁn aumisdedsdo/ranvil aman“luawa/ma(nelease Date) : 12 W.0. 2564
(Ref. to purchasing notice) m'lmt’riut},n(Your Ref.) :
tnuiidQyadIanifi(Contract No,) :
ﬂqaﬁu(Currency): THB
dy ¥ DNTEIT Mo TIMIIN
(Item) (Material No.) (Qty) ﬂusaumugammu) (‘lmmmuynmmu)
318N13(Short text) ‘n‘li’mff‘u(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Haevig(Item text)
yoarmsauchissumiyasig 402,150.00
(Total Exclude VAT)
i*')‘uﬁﬂ(Discount) 0.00
gnfhsmm“fqﬁ’ndmm(’iu’numﬁyaﬁuﬁu) 402,150.00
(Net Total Exclude VAT)
muyammu(VAT) 28,150.50
'5mli’luﬁuﬁq%u(smmﬁyaﬂ'nﬁu) 430,300.50
(Grand Total Include VAT)
(?maumuwﬁumu%'aum'nﬁ"'auamefi')
& vy A g 7
g‘ﬂﬂ/ﬁ'N(Purchaser) HN%9/919(Authorizer)

AMNU(Position Wﬂqsﬂ',ﬂwﬁq;iw;’]ﬁmm‘{mimﬁgﬂwﬂ

’3”117|(Date) ......................................................................

1 UNA9NOU(Delivery location)

AUNU(Position)

”]'uﬁ(Date)

& g &
811G Nau'l'umsﬂsznaun1sawa/§'mi'lu"lﬂmm7@mnam“saswaznﬁaﬂuuu(iﬁﬁ)



